INSTITUTO SUPERIOR DE CIENCIAS DE SAUDE
Exame de Admissio de Matematica 2018

e A prova tem a duragdo de 120 minutos e contempla um total de 35 perguntas
e Leia com atengdo o enunciado em seu poder e resolva com clareza, concisdo e
sem borrées os exercicios que se seguem.

e Para cada pergunta existem quatro alternativas de resposta. S6 uma é que
esta correcta. Assinale gpenas a alternativa correcta
e Ndo é permitido o uso da mdquina de calcular ou telemével

L Qual das seguintes afirmacdes é verdadeira?
A IRRNIR ={0} BIR"NIR =@ C IR*"NIR"=IR" D IR*"nIR" =IR"

2. Um grupo de candidatos aos cursos do ISCISA, 60% gostam do curso de
Administracdo Hospitalar, 46% gostam do curso de Tecnologia Biomédica e
Laboratorial e 32% ndo gostam nem do curso de Administracdo Hospitalar e nem do
curso de Tecnologia Biomédica. Qual é a percentagem de candidatos que gostam do
curso de Administragdo Hospitalar e do curso de Tecnologia Biomédica?

A 106% B 6% C 38% D 26%
3. Qual ¢ o valor numérico da expressdo V8 +4/27
A 6 B V16 . c V10 D 3.2
4. Observe a figura ao lado. Sabe-se
que:

D é o ponto de encontro das
bissectrizes, o angulo A=22 e
B =54, Qual é a medida do angulo

D?
A 104° B 76°
1 5 1 3 4 2
5. Qual € o valor numérico da expressao (Ej —-(5) (gj ?
g B 2 c?2 D >
9 9 4 64
4x—-1 X +1 <0
6. Qual ¢ o conjunto solucdo do sistema de inequagdo 3 ?
3(x+1)
5- >-1
2
A }—oo,gli B —-oo,}— & l,-l-oo D —1—,+oo
2 2 2 2
e Considere a equagdo 3x* —(m+1)x+m—2=0. Qual é o valor de m de modo que a

equacdo tenha duas raizes reais iguais?

A m<5 B m=5 C m>5 D m=-5



8.

10.

1,

12.

13.

14.

15.

16.

Qual é a expressdo analitica que \
corresponde a fungfo definida pelo T /
grafico ao lado? T /

-1 4

A f(x)=x"-4x+3 B f(x)=x>—4x+3 C f(x)=x>—4x+3 D f(x)=x*>-4x+3

Qual € a area (A) do triangulo 5
da figura ao lado? By Sem
h
A S
i D |
| S ..étm._ e P = |
A A4=16 B 4=12 C 4=8 D A=24

Qual ¢ anegacdode pAg?
A pr~g B ~png C ~pv~gq D ~pr~gq
Numa competi¢cdo hd 6 concorrentes. Ndo havendo empates. De quantas maneiras

diferentes podem ser classificados?
A 720 B 120 C 20 D 10
O Anténio abre aleatoriamente um livro de Bioestatistica Aplicada com 40 paginas

enumeradas de 1 a 40. Qual ¢ a probabilidade de abrir uma pagina cujo nimero ¢é
multiplo de 6?

A 12,5% B 15% C 20% D 25%

Qual € o dominio de defini¢do da fungéo \i
representada pelo grafico ao lado?

A xe[-2, +o[ B xe}2 +0] C xelow,2[ D xelo, 2]
Qual ¢ o conjunto solugio da equacio x* —8x> +16 =07

A {2} B {4} C {-4, 4} D {-2, 2}
Qual € o dominio de existéncia da expresséo log, (6 - 3x) 4

A 2, +o B P, +oof C Fow, 2 D |, 2]
Qual € o conjunto solugdo da equagio log, (3x +2)=log, (1+2x)?

A 1) B {0 c {ij D {]



17.

18.

19,

20.

21.

22.

23,

24.

25.

26.

Qual das expressdes € algébrica racional?

A 3x-1 B 3x-1 C Jx+7 D x+4
5 Sx
Qual é o dominio de defini¢do da expressdo -Y1+x7?
x* +1
A x<1 B x>1 C R\{-1, 1} D IR

O quadrado ABCD estd inscrito numa
circunferéncia como mostra a figura ao lado.

Sabendo que o lado do quadrado mede 543 .
Qual é a medida do raio da circunferéncia?

A S B 10 C 50

. SO o i 5+6!
Qual € a expressdo simplifica de o ?

Al B L

iy Ceo D 7
7 6 4

Qual ¢ a solugdo da equagdo 2 cos(x) —+/3 =0, sendo que x € [O, %} ?

A BZ C i P
2 3

i =
4 6

A tabela seguinte representa a distribui¢do das classificagdes de uma avaliag¢do
obtidas pelos 20 estudantes do Curso de Tecnologia Biomédica e Laboratorial do
ISCISA, no segundo semestre na disciplina de Bioestatistica Aplicada:

7,7, 1, 8, 8, 9, 9, 10, 10, 11, 11, 11, 12, 13, 14, 14, 15, 16, 16

Qual ¢ a mediana da distribuigéo das classificag¢des obtida pelos estudantes?
A 10 B 10,5 C 1.0 D115

O desvio padréo das alturas dos estudantes do curso de Administragdo Hospitalar do ISCISA
é de 3,1. Qual é o valor da variancia?

A 8,61 B 18 C 176 D 9,61

Qual € o resto da divisdo do polinémio p(x) =2x*-3x’ —3x+1 por x+1?

A 4 B 3 C 2 D1
Qual ¢ o polinémio ¢(x) tal que (2-x)-g(x)=x* —x-2?

A x+1 B ~x+1 x-1 D —-x-1

C
Qual € o termo geral da sucessdo 1; Tz; %—-; %

W

* ..?

.
9



27.

28.

29.

30.

31.

32.

33.

34.

35.

De uma progressao aritmética de 8 termos sabe-se que o primeiro termo é 1 € a soma
de todos os termos € 148. Qual ¢ a diferenca entre os termos da progressio?

A2 B 3 C 4 DS

A sucessdo u, € uma progressdo geométrica de razdo 0,3 e u, =0,9. Qual € o termo
geral da progressao?

A u,=03-(03)" B u,=09-(03)" C u,=3(03)" D u=9-(03""

0 1 -3
Considere a equagdo -1 2 1 |=5.Qual éo valorde k?

0 k£ 2
A0 B 1 | &g > D 3
Observe o grafico da fungdo flx) ) g

Qual é o valor de lill; b (X) ?

A -2 B 0 C -2 D 4

3 —
o Tiite Tt

x2 x -2

é

A0 B 6 C 12 D 24

ol se wx k-2 .
Qual deve ser o valor de (m) para que a fungo § | seja continua
x° =1, se x2-2

para x =-27?
A0 B 2 C 4 D5

Considere a fungio f(x)=e**', qual é o valor de f"(0)?

A0 B e C 4e D 4
Em que intervalo a fungfio f(x)=x* —12x ¢é decrescente?

A Jeo, =2 B |2, 2[ c [-2, 2] D P, +of
Dos rectangulos com 60m perimetro, quais devem ser as dimensdes de cumprimento
e de largura, respectivamente, para o rectangulo com maior area?

Al5 e 4 B 10 e 6 C15 e 15 D 16 e 16

FIM



